

ERRATA.

The arrangement of the pages should be as follows:—

1. Petition from pp. 2 to 29.
2. Lieutenant-Governor's answer from pp. 36 to 40.
3. Reply from pp. 30 to 36.